

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com微信账号
scxb123
请扫二维码微博账号
@市场星报

懂事姐弟的愿望不是要新衣、新书包，而是——

求一辆电动三轮车给爷爷

2014 我有一个愿望
热线电话：
62620110

星报讯(记者 曾梅 文/图) 4年前,爸妈离婚,那时文文5岁,弟弟2岁。此后,妈妈离家,爸爸忙工作早出晚归,年幼的姐弟比同龄人显得更懂事起来。眼下,爸爸很忙,只能由爷爷送他们上学。当被问及内心的愿望时,两个懂事的孩子不是要新衣服,不是要新书包,而是出人意料地表示:想要一辆电动三轮车。目的是方便爷爷送他们上学放学,爷爷骑车太辛苦。

姐姐照顾弟弟像小大人

爸妈离婚没多久,姐弟俩就跟随爸爸前往浙江。爸爸做小商品批发生意,每天早出晚归联系、寻找客户,把年幼的两个孩子丢在出租房里。那年,文文6岁,却已经学会照顾自己和弟弟。每天一大早,文文会拉着弟弟的手,到租住地附近的小吃摊,买早餐吃。吃完饭姐姐还要把弟弟送去幼儿园,自己才去上学。

每天晚上回家,姐姐还会把她和弟弟的衣服洗掉。尽管如此,文文的学习成绩却

一直很好,不仅是班长,而且每次考试都是全班第一名。姐弟俩从来不会向爸爸提要求,要礼物,就连唯一的玩具小画板,还是邻居阿姨送的。

想要电动三轮车方便上学

去年,爸爸生意失败,不仅本钱亏掉,甚至还欠了几万元的债务。不得已,爸爸带着姐弟俩回到涡阳老家。为挣钱养活一双儿女,爸爸不得不再次找工作。姐弟俩和爷爷奶奶一起生活。

因为浙江那边所学的和涡阳不太一样,为了不落下课,整个暑假,文文和弟弟都要参加新学校附近的一个暑期补习班。学校离家太远,爷爷需要每天骑人力三轮车载他们去上学。可爷爷年迈、身体不好,体力跟不上,有两次车子差点翻倒。

“爷爷骑车太累了,有了电动三轮车,爷爷送我们上学就能轻松一点了。”文文说,新学校,她会努力学习,还考第一名,让爸爸和爷爷奶奶高兴。

健康热线预告

高血压患者
夏季有何注意事项

星报讯(汪珺 记者 李婉婷) 夏季高血压患者饮食起居有什么要注意的?在家如何监测血压?能不能自己调整降压药剂量?明天上午9:30至10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请安徽中医药大学第二附属医院(安徽省针灸医院)心内科主任丁丽为大家提供健康咨询服务。

丁丽,安徽中医药大学第二附属医院心内科主任,主治医师。从事心内科临床数十年,临床擅长中西医结合、针药并用治疗高血压、冠心病、心律失常等各类心血管疾病。

孚尔国际儿童教育
落户合肥

星报讯(查柏生 记者 桑红青) 日前,合肥孚尔国际儿童教育落户合肥经开区。该教育机构依托北京师范大学老教授协会的优秀师资力量进行课程研发,致力于打造具有国际领先品质的儿童教育品牌。

据了解,孚尔国际儿童教育是一家儿童素质教育与潜能开发的特色教育机构,专注3-12岁孩子的综合教育,独创“语文系列、数学系列、英语系列、才艺系列”的课程体系,将让更多的儿童在游戏中学习,在活动中成长。

愿望后续

星报讯(吴年 董向明 记者 王伟伟) 7月28日,本报刊登《9岁男孩小军蜗居10平米车棚7年,他的残疾爸爸内疚表示:“希望有人送孩子一套新衣”》稿件后,引起了社会爱心人士的广泛关注,纷纷致电星报要帮其

小军有新衣服了

圆梦。

合肥市韩女士第一时间致电星报热线表示,想帮小军圆梦,后经过记者联系得到了小军的衣服尺寸以及鞋码。7月28日下午,韩女士将两套新衣及一双鞋子送到本报。

合肥某人才培训公司的傅女士看到小军的报道,也表示要给予帮助,与本报取得联系后,她拿出500元爱心款帮助小军。除此之外,还有四位爱心人士表示要去小军家里给他送新衣服及提供其他帮助。

才艺小达人昨日火热开赛



星报讯(记者 戴菱荷) 帅气的双截棍、动感的街舞、深情的朗诵、悦耳的歌声、热情的拉丁舞……周日上午,第二届少儿才艺大赛初赛第一场,在商之都东城店广场火热开演,参赛小达人大大方方登台,表演“当家”才艺。

用爱演绎用心感受,收获勇气收获幸福

4号小选手张云翔表演了歌舞《满满都是爱》,来自稻香村小学合唱团的9号小达人演唱了好听的歌曲《妈妈的花背带》,虽说是不同形式的才艺展示,但参赛小朋友们

热衷选择“爱”主题的演绎。“啾啾啾啾啾啾啾啾,有它的时候我烦,没它的时候我想”,7号宋文博的儿歌《啾啾啾啾啾》恰如其分地诠释了小朋友们的小心思,用好玩又有趣的方式表达了对爸爸妈妈的满满爱意。

6岁的董明哲刚上台还略有些紧张,准备好的开场白忘词了,在妈妈和场外观众的鼓励下,小家伙很快调整了状态,顺利完成自我介绍和报幕环节。

选择暑期档激情开赛,主办方希望孩子们在读书学知识的同时,能有一个舞台尽情地展示自我,学会表达爱和自信,在成长的路上收获一些勇气和感动,度过一个难忘值得回忆的快乐暑假。

本周继续,欢迎小达人踊跃报名

由安徽财经网、商之都合肥东城店主办的“我是才艺小达人,我为自己代言”活动,



本周末精彩还将继续,也欢迎更多的小达人大胆来挑战!报名方式:1、关注新浪@市场星报和@商之都官方微博,转评活动微博或私信报名;2、发送“姓名+年龄+电话+才艺”至“商之都合肥东城店”或“市场星报(scxb123)”腾讯微博;3、拨打报名电话:0551-64697386、62556618,也可前往商之都东城店三楼总台现场报名。

市场星报
中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com